„História je svedkom času, svetlom pravdy, životom pamäti, učiteľkou života, poslom dávnych čias...“
     Je len málo škôl na Slovensku, ktoré sa môžu popýšiť tým, že existujú už viac ako storočie. Obchodná akadémia v Humennom, ktorá začala písať svoju históriu ešte za čias Rakúsko -Uhorska, si v minulých dňoch pripomenula  140. výročie svojho založenia.

Stačí, ak si v duchu predstavíte osudy tisícov študentov, ktorí za 140 rokov existencie školy držali kľučku na jej starej bráne. Koľko prežitých osudov, osobných príbehov, víťazstiev a pádov, radostí, ale aj sklamaní. Človek si predstaví aj stovky učiteľov , prevádzkových pracovníkov a všetkých, ktorí tvorili neopakovateľný kolorit školských čias.

Počas  štrnástich desaťročí prešla škola mnohými zmenami, menil sa jej názov, obsah vyučovania, ale aj sídlo. Dnes je obchodná akadémia modernou a dynamickou inštitúciou, staré písacie stroje nahradili moderné počítače. Nová ekonomická realita si vyžiadala aj zmeny vo vyučovaní ekonomických predmetov, ale aj cudzích jazykov, ap.

Za 140 rokov škola vychovala tisícky ekonomických odborníkov, je hrdá na svojich absolventov, aj keď nie všetci sa vydali ekonomickým smerom.

Neboli to len roky naplnené prácou, ktorá je spojená s výchovou a vzdelávaním mladých ľudí, ale sú to aj spomienky na spolužiakov, priateľov, učiteľov, na príhody a zážitky, ktoré neodmysliteľne patria k životu každej školy.
Počas doterajšej existencie školy sa tu vystriedali tisícky žiakov, ale aj  stovky pedagógov, mnohí z nich ovplyvnili smerovanie školy, vtlačili jej nezmazateľnú pečať svojej osobnosti a dokázali svoj vedomostný potenciál skĺbiť s ľudskosťou.

16. novembra 2015 si študenti a pracovníci školy, súčasní a bývalí, ako aj pozvaní hostia zaspomínali spolu na slávnostnej akadémii na časy minulé, mnohí s nostalgiou a smútkom, ale zároveň s radostným pocitom, že boli súčasťou diania a života na tejto škole, pretože ako sa vyjadril bývalý učiteľ OA Mgr. Pavol Hrabovský: „Každý, kto na tejto škole pracoval alebo študoval, môže byť hrdý, lebo bol súčasťou dobrej školy.“

V dokumente, ktorý natočili  bývalí študenti školy, sa prítomní mohli dozvedieť o významných medzníkoch, ale spoznať aj  dnešnú modernú tvár školy, jej učiteľov, aktivity, zámery a plány do budúcnosti.

V kultúrnom programe, ktorý bol zostavený z tanca, spevu, hovoreného slova , sa predstavili  študenti školy a hostia, ktorí pripravili pre všetkých nezabudnuteľný a jedinečný zážitok.
V príhovore sa riaditeľka školy Ing. Alena Židová poďakovala aj bývalým riaditeľom školy, Ing. Jozefovi Compľákovi a Ing. Emilovi Huntejovi za ich prácu, pretože každý z nich bol počas svojho pôsobenia osobnosťou a autoritou, ktorá formovala život obchodnej akadémie.
Po oficiálnej časti sa všetci pozvaní hostia zúčastnili slávnostnej recepcie, ktorá sa po prvých minútach zmenila na príjemné, neformálne stretnutie, plné spomienok a družných rozhovorov. Stretli sa ľudia, ktorí sa dlhé roky nevideli, učitelia sa spolu so svojimi bývalými žiakmi zasmiali na spoločných úsmevných príhodách. Zásluhu na tom, že sa všetci cítili príjemne, mali aj nevtieravé tóny ľudovej hudby, ktorá sa predstavila hosťom počas trvania recepcie.
