Dňa 20. decembra 2016 sme na Obchodnej akadémii v Humennom usporiadali školské kolo súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači. Súťažilo sa v dvoch kategóriách, a to v písaní textu na počítači a v úprave textu na počítači (UTX). 
V písaní na počítači žiakov prvého ročníka prvenstvo získala študentka I. B triedy Diana Žinčáková s počtom 411 čistých úderov za minútu. 
2. miesto obsadil študent I. B triedy Jakub Maškuľák (340 ČÚ/min.) a na 3. mieste skončila študentka I. B  triedy Alžbeta Jakubová (192 ČÚ/min.). 
V písaní na počítači (žiaci druhého a tretieho ročníka) získala študentka III. B triedy Denisa Harvilová s počtom 379,1 čistých úderov za minútu. 2. miesto obsadil študent   II. C triedy Peter Horvát (378,1 ČÚ/min.) a na 3. mieste skončil študent  III. D triedy Dalibor  Karch (364,1 ČÚ/min.).

V úprave textu na počítači bol najlepší študent III. B triedy Babjak Tomáš (8600 výsledných bodov), na 2. mieste sa umiestnila študentka II. B triedy Bobáková Katarína (7350 výsledných bodov) a  3. miesto obsadila študentka II. B triedy Naščáková Miriam (5900 výsledných bodov).
Trojčlenná porota vyhodnotila odpisy a upravené texty 29 súťažiacich. 
Prví traja študenti z kategórie písanie na pc (2. - 3. r.)  a prví dvaja študenti v UTX postupujú na krajské kolo súťaže žiakov stredných škôl v spracovaní informácií na počítači, ktoré sa uskutoční 16. februára 2017 na OA v Poprade. Výhercovia, ale aj ostatní účastníci súťaže si odniesli  diplomy, zaujímavé ceny a suveníry. 

